
FDP Fraktion im Rat der Stadt Coesfeld 2023

Ausschuss bisher Mitglied Status Stellvertreter Status Vertreterliste
Hauptausschuss Michael Fabry Ratsmitglied Anne Nawrocki Ratsmitglied nicht zulässig nur Ratsamitglieder
Umwelt Dominik Engbers skB Daniel Jasper skB Rene Arning Kirsten Fabry Oliver Nawrocki Anne Nawrocki Michael Fabry
Bauen Rene Arning skB Michael Fabry Ratsmitglied Daniel Jasper Kirsten Fabry Oliver Nawrocki Anne Nawrocki
Kultur Schule Sport Kirsten Fabry skB Dominik Engbers skB Rene Arning Oliver Nawrocki Anne Nawrocki Michael Fabry Daniel Jasper
Jugendhilfe Wiebke Arning skB beratend Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend nicht zulässig
Familie Senioren Soziales Wiebke Arning skB Anne Nawrocki Ratsmitglied Rene Arning Oliver Nawrocki Michael Fabry Daniel Jasper Dominik Engbers
VHS Rene Arning skB beratend Oliver Nawrocki skB beratend Michael Fabry
Abwasserwerk Oliver Nawrocki skB Daniel Jasper skB
Bezirksausschuss Wiebke Arning skB beratend Rene Arning skB beratend
Wahlausschuss nicht zulässig nicht zulässig nicht zulässig
Wahlprüfungsausschuss Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend Michael Fabry Ratsmitglied beratend nicht zulässig
Rechnungsprüfungsausschuss Michael Fabry Ratsmitglied beratend Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend nicht zulässig
Umlegungsausschuss nicht zulässig nicht zulässig nicht zulässig

Ausschuss neu Mitglied Status Stellvertreter Status Vertreterliste
Hauptausschuss Michael Fabry Ratsmitglied Anne Nawrocki Ratsmitglied nicht zulässig nur Ratsamitglieder
Umwelt Dominik Engbers skB Jessica Engbers skB Kirsten Fabry Oliver Nawrocki Anne Nawrocki Michael Fabry Johann Bross
Bauen Kirsten Fabry skB Michael Fabry Ratsmitglied Jessica Engbers Oliver Nawrocki Anne Nawrocki Dominik Engbers Johann Bross
Kultur Schule Sport Kirsten Fabry skB Dominik Engbers skB Oliver Nawrocki Anne Nawrocki Michael Fabry Jessica Engbers Johann Bross
Jugendhilfe Wiebke Arning skB beratend Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend nicht zulässig
Familie Senioren Soziales Jessica Engbers skB Anne Nawrocki Ratsmitglied Oliver Nawrocki Michael Fabry Kirsten Fabry Dominik Engbers Johann Bross
VHS Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend Kirsten Fabry skB beratend Michael Fabry Dominik Engbers Kirsten Fabry Jessica Engbers Johann Bross
Abwasserwerk Oliver Nawrocki skB Anne Nawrocki Ratsmitglied Kirsten Fabry Jessica Engbers Dominik Engbers Michael Fabry Johann Bross
Bezirksausschuss Kirsten Fabry skB beratend Johann Bross skB beratend Jessica Engbers Dominik Engbers Michael Fabry Anne Nawrocki Oliver Nawrocki
Wahlausschuss nicht zulässig nicht zulässig nicht zulässig
Wahlprüfungsausschuss Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend Michael Fabry Ratsmitglied beratend nicht zulässig
Rechnungsprüfungsausschuss Michael Fabry Ratsmitglied beratend Anne Nawrocki Ratsmitglied beratend nicht zulässig ausgeschieden Daniel Jasper Rene Arning
Umlegungsausschuss nicht zulässig nicht zulässig nicht zulässig Neue Mitglieder Jessica Engbers Johann Bross



FDP Fraktion im Rat der Stadt Coesfeld 2020 Status
1 Michael Fabry Fraktionsvorsitzender
2 Anne Nawrocki stellv. Fraktionsvorsitzende
3 Dominik Engbers skB
4 Jonas Driemer skB
5 Kirsten Fabry skB
6 Wiebke Arning skB
7 Daniel Jasper skB
8 Rene Arning skB
9 Oliver Nawrocki skB
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